



Konferencija HKO kvalifikacije - za tržište, društvo ili pojedinca?, 27.-28. listopada 2016.

Dosadašnja iskustva u implementaciji HKO projekata
27. listopada, 12:00 – 13:30

Projekt: **Razvoj Kvalifikacija i Inovativnih metoda stjecanja Kompetencija u LOGistici i Pomorskom prometu – KIKLOP**

Korisnik: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci

Partneri: **dopuniti**

U okviru projekta izrađen je profil podsektora pomorskog prometa te 23 standarda zanimanja temeljenih na analizi sadašnjih i budućih potreba tržišta rada. Identificirana su nova znanja i kompetencije na tržištu, a odgovarajući ishodi učenja uvršteni su u standarde kvalifikacije i studijske programe Nautika i tehnologija prometa, Brodostrojarstvo, Elektroničke i informatičke tehnologije u pomorstvu, Logistika i menadžment u pomorstvu i prometu, Tehnologija i organizacija transporta. Podigla se razina kreiranja inovativnog obrazovanja temeljenog na razvoju okruženja za e-učenje, koji omogućava dohvat, vizualizaciju i interakciju s uslugama okruženja neovisno o lokaciji, vremenu i prostoru te na razvoju studentske prakse kroz organizaciju studentskog praktikuma za pojedine studijske kurikulume. Unaprijeđene su nastavničke kompetencije kroz niz specijaliziranih nastavničkih edukacija. Provedene su i edukacije po „narudžbi“ za koje često postoji financijsko ograničenje za njihovu provedbu. Implementacijom projekta pružila se mogućnost ozbiljnog sustavnog promišljanja o kvaliteti, učinkovitosti i inovativnosti obrazovanja.

Projekt: **TARGET - Uspostava visokoobrazovnih standarda kvalifikacija i zanimanja u sektoru rudarstva, geologije i kemijske tehnologije**

Korisnik: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Partneri: **dopuniti**

Rezultat projekta je sedam prijedloga standarda zanimanja i četrnaest prijedloga standarda cjelovitih kvalifikacija (od toga sedam standarda razine 6 i sedam standarda razine 7). Osim toga, unaprijeđeno je petnaest postojećih studijskih programa na preddiplomskoj i diplomskoj razini te su unaprijeđene kompetencije nastavnika na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu i Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu. Uz to je izrađeno i devet pilot-modula studentske prakse te je podignuta kvaliteta 34 e-kolegija. 146 zaposlenika oba fakulteta sudjelovalo je u specifičnim aktivnostima stručnog usavršavanja te je 325 studenata usavršilo akademske i socijalne vještine učinkovitog upravljanja vremenom. Opremljene su dvije računalne učionice te su nabavljena dva softvera, za nastavni plan i program te za studentsku praksu. Najznačajniji rezultat projekta je povezivanje suradnika projekta s različitim zavoda oba fakulteta kroz svakodnevni timski rad te studijska putovanja. Dobrobit ovog povezivanja ljudi različitih znanstvenih profila osjeća se u mnogim drugim segmentima rada oba fakulteta nevezanih uz sam projekt.

Projekt: **Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja i standarda kvalifikacija za područje održive i zelene gradnje uz razvoj novog sveučilišnog diplomskog programa održive i zelene gradnje s naglaskom na mediteransko područje**

Korisnik: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu

Partneri: **dopuniti**

Provođenjem projekta osmišljen je novi studijski program koji tematizira održivost u graditeljstvu s obzirom na regionalne značajke Mediterana. Nadalje, unaprijeđeni su postojeći studijski programi kao i kompetencije nastavnika, a sam ishod projekta je rezultirao novim standardom zanimanja i standardom kvalifikacija u sektoru održive i zelene gradnje kao prvi standardi i studijski program iz ovog područja u Republici Hrvatskoj. Brojni sastanci i konzultacije, ne samo između članova projektnih timova već i uz potporu brojnih



vanjskih stručnjaka iz ovog područja (hrvatskih i inozemnih), rezultirali su povećanjem svijesti o održivosti u graditeljstvu te ponudili dubinsku analizu sektora i tržišta kako bi se prepoznala stvarna potreba za kadrovima i kompetencijama u polju održivog graditeljstva. Svi dionici projekta proširili su znanja vezana za održivu i zelenu gradnju te su u svojim uskim specijaliziranim granama primijenili nove spoznaje. Samim time obogaćeni su nastavni procesi, a studenti aktualnih studijskih programa imaju mogućnosti nadopuniti svoja znanja s najnovijim spoznajama, principima i tehnologijama u održivom graditeljstvu.

Projekt: Slatka dijetetika
Korisnik: Pučko otvoreno učilište Zagreb
Partner: Hrvatski akademski centar primijenjenog nutricionizma

Novi program usavršavanja Slastičar/ka-specijalist/ica za dijetetske slastice odobren od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta rezultat je aktivnosti u projektu koje su započele razvojem standarda zanimanja i kvalifikacije. U svrhu izrade što kvalitetnijeg programa usavršavanja koji odgovara potrebama tržišta rada organizirano je studijsko putovanje u Pariz temeljem kojeg je izrađen dokument transfera dobrih praksi iz Francuske u Hrvatsku. S ciljem razvoja profesionalnih kapaciteta, dvadeset i tri nastavnika završilo je program osposobljavanja usvojivši nove spoznaje i principe rada u obrazovanju odraslih (andragoške kompetencije), a sedmero ih je steklo znanja i vještine za provođenje teoretskog i praktičnog dijela novog nastavnog programa usavršavanja. Nabavljena slastičarska oprema osigurava najsuvremenije uvjete za odvijanje praktične nastave. U završnoj fazi odvija se pilot provedba programa za petnaest nezaposlenih polaznika koji tijekom usavršavanja koriste inovativne metode učenja na daljinu uz digitalne sadržaje, između ostalog video-materijale koji su se snimali tijekom trajanja projekta. Projekt će rezultirati izradom Priručnika za izradu dijetetskih slastica koji će se bez naknade distribuirati u tiskanoj formi i u obliku e-knjige.

Projekt: Program usavršavanja za voditelja u zdravstvenom turizmu
Korisnik: Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih
Partner: dopuniti

Provedbom projekta ojačan je obrazovni potencijal za daljnji razvoj zdravstvenog turizma izradom standarda zanimanja i standarda kvalifikacije za zanimanje voditelja u zdravstvenom turizmu. Učilište Ambitio uspješno je ishodilo Rješenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za izvođenje programa usavršavanja. Da je novi standard zanimanja i kvalifikacije potreban, potvrđeno je provedbom detaljne ankete o standardu zanimanja Limesurvey, čime su prikupljeni podaci poslodavaca o specifičnim potrebama tržišta kojim se bavi zdravstveni turizam u Hrvatskoj. Razvijen je i novi interaktivni multimedijски sustav za učenje na daljinu (e-učenje) kojim će se provoditi više od 50% teoretskog sadržaja programa usavršavanja. Ojačani su profesionalni (materijalni i kadrovski) kapaciteti učilišta edukacijom nastavnika učilišta za primjenu e – učenja u nastavnim programima. Provedba projekta pridonijela je i umrežavanju s institucijama koje se bave zdravstvenim turizmom.